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                    RASPORED BOGOSLUŽJA – GODINA  A 

Nedjelja, 5. veljače – 5. nedjelja kroz godinu 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 8,00 i u 10,30 sati.  

Večernja za pokojne na Starome groblju u 16,00 sati. 

Večernja sv. Misa u crkvi sv. Roka u 17,00 sati. 

 

Ponedjeljak,  6. veljače 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 17,00 sati (zajedničke nakane) 

 

Utorak, 7. veljače 

Sv. Misa u crkvi Sv. Roka u 17,00 sati 

 

Srijeda, 8. veljače 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 17,00 sati  

 

Četvrtak, 9. veljače 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 17,00 sati . Nakon sv. Mise bit će 

klanjanje. 

 

Petak, 10. veljače, Bl. Alojzije Stepinac 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 17,00 sati 

  

Subota, 11. veljače, Gospa Lurdska  

Sv. Misa u crkvi sv. Roka u 8,00 sati – mogućnost podjele bolesničkog 

pomazanja 

 

Nedjelja, 12. veljače, 6. nedjelja kroz godinu 

Sv. Misa u crkvi Velike Gospe u 8,00 i u 10,30 sati.  

Večernja sv. Misa u crkvi sv. Roka u 17,00 sati. 

                 

 

NA ČAST GOSPE I SV. ROKA 

Za zdravlje kćeri – majka 10 eura; za zdravlje – jedna osoba 20 eura; 

jedna osoba 30 eura 

 

NA SPOMEN 

+Marija Đemailji – brat Marijan 7 eura; Hvala! 



MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM 

BL. ALOJZIJA STEPINCA 

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, 

blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, 

pozvao si da ti služi 

kao navjestitelj i branitelj istine 

i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi. 

Poslušan tvojoj Riječi 

i vođen Duhom tvoje ljubavi, 

zauzimao se za siromašne i obespravljene; 

ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, 

pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju. 

Ponizno te molimo 

da nas obdariš svojom radošću 

te blaženoga Alojzija ubrojiš 

među svece sveopće Crkve, 

da bismo ga mogli još predanije slijediti 

i uteći se njegovu moćnom zagovoru 

u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, 

koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, 

praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, 

Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. 

Po Kristu Gospodinu našemu. Amen! 

Sve župne obavijesti i događanja kao i digitalni župni listić od sada 
možete pronaći i na našoj novoj web stranici: 

zupasvrokabibinje.hr

PRIČEST I KRIZMA U ŽUPI 

U našoj župi će ove godine biti prva sv. Pričest u nedjelju 23. travnja, 

a sv. Potvrda (Krizma) u nedjelju 14. svibnja. 



“NESLANI KRŠĆANI” 

Često se čuje prigovor na račun kršćanstva kako ono nije promijenilo svijet, 

ljude, povijest. Iako se 2000 godina propovijedalo, svijet nije postao bolje 

mjesto. Toliko je u svijetu i među kršćanima zla, sebičnosti, licemjerja i nasilja. 

Možda nam u pokušaju odgovora na izrečenu kritiku može poslužiti slika 

sapuna. Sapun ničemu ne služi, ako ga se ne primijeni. Ako ostaje zapakiran, 

ostaje bez učinka. Isto tako, veli Isus, ako se sol ne pomiješa s hranom ili zbog 

lošega mjesta čuvanja obljutavi, gubi svoj okus. Ako se svjetlo prikrije, nije 

nikomu od pomoći. 

Kršćanska vjera u sebi nosi snagu promjene. Isus kaže u današnjem evanđelju: 

‹Vi ste sol zemlje!› Vi kršćani imate mogućnost ljudima pomoći da steknu ukus 

za dobar i ispunjen život. Vi kršćani imate potencijal nade koji može spriječiti 

lijenost i tromost duha, rezignaciju ljudi. Vi kršćani imate priliku zasoliti 

neukusnu juhu ravnodušnosti. 

Vjera, ona istinska, vjera srca, a ne usana, uvijek u sebi nosi snagu svjetla. ‹Vi 

ste svjetlo svijeta!› Vi biste, kršćani, mogli osvijetliti tamu tolike tuge i 

osamljenosti u svijetu. Vi biste, kršćani, mogli biti svjetionici ispravnog 

životnog usmjerenja posred opće dezorijentiranosti. Vi biste, kršćani, mogli u 

hladni svijet unijeti ozračje srdačnosti, topline i zaštićenosti. 

Dakle, ne ovisi o kršćanskoj vjeri, nego o nama, jer je bit vjere da ona daje okus 

i da rasvjetljuje život. Zašto onda uobičajena slika Crkve i današnjih kršćana 

tako odudara od onoga što bi oni ustvari trebali biti u svijetu? Zato što je Isusova 

oslobađajuća poruka često upakirana u suvišne propise i zakone, a radost vjere 

pretvorila se u moraliziranje i kuknjavu nad zlim svijetom. Zašto toliko 

zamračivanja svjetla vjere među nama? 

Zašto mnogi kršćani sakrivaju talente koje im je Bog dao? Zašto smo zaboravili 

ono što vjera konkretno čini, to jest prakticiranje vjere? Zašto nam nedostaje 

pozitivno zračenje? Kršćanski pisac Bernanos jednom se zapitao: “Kršćani, gdje 

(kamo) ste sakrili milost?” 

Čini se da mi kršćani više ne shvaćamo ozbiljno zadaću da budemo sol zemlje 

i svjetlo svijeta. Izgubili smo povjerenje u snagu naše vjere, zapleli se u crkvene 

probleme i zaboravili da smo poslani svijetu. Sol bez okusa u sebi je proturječje. 

Skriveno svjetlo nikomu ne koristi. Tko svoj sapun ne raspakira i ne primijeni, 

ne može biti sasvim čist. Tko se zadovoljava minimumom, slegnut će 

rezignirano ramenima i pomisliti da se ionako ništa ne da učiniti. Istinski 

nasljedovatelji Krista ne mire se sa stanjem svijeta, nego vjeruju da se uvijek 

nešto može napraviti. Istinski Kristovi učenici ne proklinju tamu svijeta, nego 

donose zrnce životne radosti, i pale tračak nade i optimizma među ljudima. 

Fra Anđelko Domazet




